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CIRCULAR OJM-CIR-001-2011
PARA: 
SERVIDORES PÚBLICOS QUE EJERZAN FUNCIONES DE INTERVENTORIA O SUPERVISIÓN DE CONVENIOS Y CONTRATOS
ASUNTO: 
FUNCIONES Y OBLIGACIONES  DEL INTERVENTOR Y SUPERVISOR 
FECHA:
01 DE AGOSTO DE 2011
ANTECEDENTES:

En virtud de la entrada en vigencia de la Ley 1474 de 2011, “Por la cual se dictan normas orientadas a fortalecer los mecanismos de prevención, investigación y sanción de actos de corrupción y la efectividad del control de la gestión pública”, en especial sus artículos 44, 45, 82 a 85 y 92, y con el fin de aportar al plan de mejoramiento que requiere realizarse frente a los hallazgos reportados por la Contraloría General de la República en la auditoría realizada sobre la vigencia 2010, la Oficina Jurídica de la Sede Medellín, en su calidad de Oficina Asesora de la Vicerrectoría y demás órganos de gobierno de la Sede y en nombre de estos, se permite  expedir la presente Circular con el fin de insistir en la trascendental tarea que deben desarrollar los interventores y supervisores de los contratos que suscriba la Universidad como contratante e incluso como contratista, en virtud de la precitada Ley y en desarrollo de lo dispuesto en los artículos 96 a 98 del Manual de  Convenios y Contratos de la Universidad Nacional de Colombia, adoptado mediante Resolución Rectoral 1952 de 2008.
Así las cosas, es importante tener en cuenta lo siguiente:

La Contraloría encontró sobre una muestra de los contratos suscritos en el 2010, deficiencias generales en las responsabilidades del interventor referidas a la inexistencia de soportes documentales en los contratos; como informes del interventor, del contratista, no diligenciamiento de la calificación del proveedor o contratista por servicios, informes de ejecución que no describen las actividades desarrolladas por los contratistas y contratos de tracto sucesivo que no incluían en sus expedientes el informe de ejecución final que debe aportar el contratista y la respectiva acta de liquidación; así como incongruencias en la definición del objeto y obligaciones entre la cotización, la solicitud del contrato y el contrato mismo.

FUNCIONES Y OBLIGACIONES DEL INTERVENTOR:

Dado lo anterior, se reiteran las obligaciones contenidas en los artículos 96 y 98 del Manual de Convenios y Contratos de la Universidad, para lo cual, pueden acceder a su consulta través del siguiente link: 

http://www.unal.edu.co/gerencia_finad/documentos/manual_contratacion_UN_221208.pdf

Igualmente, se hacen las siguientes aclaraciones sobre la responsabilidad de los interventores:
Si el interventor es el responsable de garantizar y verificar que el contrato se desarrolle conforme a su contenido, es necesario que sea idóneo, competente y con experiencia para hacerlo, por lo cual, quien sea designado y efectivamente acepte serlo, deberá ser apto para cumplir con la función. Por lo cual, si no existe el personal suficiente o calificado en la planta de personal, la Universidad podrá contratar dicha tarea de forma específica mediante orden contractual.  

Los interventores y supervisores están facultados para solicitar informes, aclaraciones y explicaciones sobre el desarrollo de la ejecución contractual y serán responsables por mantener informada a la entidad contratante de los hechos o circunstancias que puedan constituir actos de corrupción tipificados como conductas punibles, o que puedan poner o pongan en riesgo el cumplimiento del contrato, o cuando tal incumplimiento se presente. 

Es causal catalogada como falta gravísima disciplinaria que el interventor o supervisor no exija la calidad de los bienes y servicios adquiridos por la entidad estatal; o en su defecto, los exigidos por las normas técnicas obligatorias, o certificar como recibida a satisfacción, obra que no ha sido ejecutada a cabalidad. También será falta gravísima omitir el deber de informar a la entidad contratante los hechos o circunstancias que puedan constituir actos de corrupción tipificados como conductas punibles, o que puedan poner o pongan en riesgo el cumplimiento del contrato, o cuando se presente el incumplimiento. 

El interventor no podrá autorizar de manera directa modificaciones a las condiciones esenciales de la orden contractual o contrato.  Todas las modificaciones que puedan requerirse para el logro integral de la orden contractual o contrato, deben ser autorizadas y suscritas por el respectivo ordenador del gasto previo visto bueno del interventor; salvo las siguientes referidas a contratos de obra: Balance de obra o por Obras adicionales no previstas en el alcance del objeto contractual. (Artículo 50 del Manual de Convenios y Contratos). Lo anterior, debido a que el interventor no ostenta la competencia por delegación para comprometer a la Universidad contractual o convencionalmente; por lo cual, deberá informar la respectiva novedad al ordenador de manera anticipada. 
Es importante tener en cuenta que las Oficinas de Contratación y/o Bienes y Suministros y las asistencias administrativas de las Facultades, deberán cotejar a nombre de los respectivos ordenadores del gasto, que los expedientes de los contratos contengan todos los informes y requisitos normativos; lo anterior, sin excusar la responsabilidad que detenta el interventor de aportarlos.

Los interventores tienen la responsabilidad de certificar los pagos de los contratistas de acuerdo a la comprobación y avance de las actividades, metas o tareas pactadas en el objeto contractual, comprobando el pago de aportes a los sistemas de seguridad social integral; siendo de su exclusiva responsabilidad tener debidamente soportado y justificado el valor a pagarse. En el caso de que la cotización haya sido aceptada bajo una forma de pago preestablecida, se deberá respetar dicha programación de pagos; cualquier cambio, deberá realizarse a través de una modificación del respectivo contrato; de lo contrario se podría estar en presencia de un pago no acorde a lo cumplido por el contratista que podría poner en peligro los dineros del erario público.
Por último, se reitera que el interventor es responsable civil, disciplinaria, fiscal y penalmente por la ejecución de su actividad, en los términos establecidos en la ley.  
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