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CIRCULAR OJM-CIR-005
PARA: 
DECANOS, SECRETARIOS DE FACULTADES, PROFESORES, DIVISIÓN DE PERSONAL
ASUNTO: 
TRÁMITE PARA LA RENOVACIÓN DE COMISIONES ESPECIAL Y REGULAR DE ESTUDIO DEL PERSONAL DOCENTE  
FECHA:
06 DE AGOSTO DE 2010

La Vicerrectoría de Sede y su Oficina Jurídica asesora se permite informar el trámite para la renovación anual de las Comisiones Especiales y Regulares de Estudio, de conformidad con lo establecido en el numeral 2 del artículo 10 y en el numeral 2 del artículo 12 del Acuerdo 024 de 2007, expedido por el Consejo Superior Universitario así:

Para la renovación que otorga el respectivo Consejo de la Facultad sobre las comisiones de estudio concedidas año por año, el comisionado deberá presentar previamente los siguientes documentos: 
1. Informe detallado de las actividades y resultados académicos del comisionado(a).

2. Una recomendación motivada del director(a) de tesis o del director(a) del programa doctoral.

3. Un concepto del director(a) de la Unidad Académica Básica, del director(a) de Instituto de Investigación Nacional o Sede, del director(a) de Centro de Sede, o del director(a) de Sede de Presencia Nacional, según sea el caso.

Una vez se cuente con dicha documentación, el Consejo de la Facultad revisará los informes y procederá a expedir el respectivo acto administrativo de autorización para la renovación anual de la comisión, indicando en la parte motiva del mismo, el cumplimiento y aceptación de dichos requisitos presentados por el comisionado.
La Vicerrectoría como delegada para la suscripción de los contratos de comisión de estudio, invita a los cuerpos colegiados de las Facultades a cumplir con esta importante responsabilidad estatutaria.  
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